

---

## **В Ангарске завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя**

Следственным отделом по г. Ангарск СУ СК РФ по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в оказании услуг потребителям в виде проведения развлекательных игр с участием детей, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

По версии следствия, в конце июля текущего года на одном из полигонов в г. Ангарске проводилась групповая игра по пейнтболу, в ходе которой 10-летний мальчик провалился в открытый бетонный колодец глубиной 1-1,5 метра. Ребенок получил телесные повреждения, относящиеся к категории повреждений, причинивших тяжкий вред здоровью (компрессионный перелом позвоночника).

В настоящее время уголовное дело направлено в Ангарский городской суд в порядке ст.446.2 УПК РФ (судебный штраф).

06 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1406929>